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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

Ata da Sessão da 2ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do
Paraná, realizada em 24 de junho de 2020.

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho do ano dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, na
modalidade remota, via plataforma Microso� Teams (Office 365), reuniu-se a Segunda Câmara do
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, tendo como Presidente a Conselheira Sandramara Scandelari
Kusano de Paula Soares. Presentes os Conselheiros Titulares Camila Silveira da Silva, Danielle Willemann
Su�l de Oliveira, Emerson Joucoski, Kelly Cris�na de Souza Prudêncio, Marcos Vinícius Gandra de Souza,
Maíra Silva Marques da Fonseca, Nilce Nazareno da Fonte e Rui André Maggi dos Anjos. Presentes os
Conselheiros Suplentes Antônio Waldir Cunha da Silva e Eduardo Todt. Jus�ficou a ausência a Conselheira
Regina Maria Ferreira Lang. Presente também a Vice-Diretora do Setor de Tecnologia, Professora Regina
Maria Hartog Pombo Rodriguez. Havendo quórum, a Presidente declarou aberta a sessão colocando a ata
da sessão anterior em análise e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo informes,
passou-se à Ordem do Dia: 01) Processo: 067733/2018-93 - Remoção de docente do Setor Litoral para o
Setor de Tecnologia. Interessado: Edmilson Cezar Paglia. Neste momento foi autorizada a entrada do
interessado na sessão, para uso da palavra e sustentação oral. Não havendo ques�onamentos, o
interessado se re�rou. O Relator de Vista, Consº Emerson Joucoski, leu seu parecer favorável à remoção.
Posto em discussão, Professora Regina Maria Hartog Pombo Rodriguez fez uso da palavra, esclarecendo
sobre o andamento do processo e informando que o Setor de Tecnologia e o Departamento de
Engenharia Química convergem para remoção do docente. Houve ques�onamento ao relator sobre a
vaga do Setor Litoral, o qual foi sanado. Em votação, aprovado por unanimidade. Na sequência, a
Professora Regina Maria Hartog Pombo Rodriguez agradeceu a todos. Registrou-se em ata, a pedido
dos(as) Conselheiros(as), que  “a 2ª Câmara do CEPE reprova toda e qualquer morosidade nas
tramitações de processos, em especial as que possuem tramitação simplificada pelo acordo firmado entre
as partes, sendo um desserviço para o serviço público a demora na decisão quanto à remoção dos
servidores.” 02) Processo: 028328/2020-74 - Reformulação curricular do Programa de Pós-graduação
em Geografia. Interessado: Programa de Pós-graduação em Geografia. A Relatora, Consª Kelly Cris�na
de Souza Prudêncio, leu seu parecer favorável à reformulação curricular. Em discussão e votação, o
parecer foi aprovado por unanimidade. 03) Processo: 033779/2018-17 - Cancelamento do registro
acadêmico. Interessado: Rafael Aurichio (Engenharia Elétrica, Ênfase em Eletrotécnica, Diurno). O
Relator de Vista, Consº Marcos Vinícius Gandra de Souza, leu seu parecer favorável à prorrogação do
registro acadêmico. Na sequência a Relatora Original, Consª Sandramara Scandelari Kusano de Paula
Soares, relembrou os demais Conselheiros sobre seu relato favorável ao cancelamento do registro
acadêmico. Houve amplo debate com a par�cipação da maioria dos Conselheiros. Pediu-se então que
fosse registrado em ata que “se faz importante que a Universidade retome a questão da permanência e
acompanhamento dos estudantes na ins�tuição, a preocupação que a 2ª Câmara tem sobre esses
assuntos (evasão, permanência, tutoria e comissão sobre jubilamento) e que a discussão seja levada ao
CEPE Pleno nos informes”. Em regime de votação, o relato de vista foi aprovado por unanimidade, sendo
indeferido o relato original. 04) Processo: 021342/2020-47 - Recurso à decisão da COPAP que excluiu o
lançamento do Exame de Aproveitamento de Conhecimento da disciplina TE963 - Instalações Elétricas
Industriais I no 2º semestre de 2019. Interessado: Jackson Krinski (Engenharia Elétrica - Sistemas
Eletrônicos Embarcados – Noturno). O Relator, Consº Eduardo Todt, leu seu parecer favorável à inclusão
da disciplina no histórico do aluno. Em discussão e votação, aprovado por unanimidade. 05) Processo:
044950/2018-13 - Cancelamento do registro acadêmico. Interessada: Andressa de Oliveira da Silva
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(Ciências Contábeis - Noturno).  Re�rado de pauta. Finda a ordem do dia, e nada mais havendo a tratar, a
Presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão da qual eu, Melina R. Vieira, lavrei a presente ata.
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